@ Anchor Lamina

Gestell fiir seitliche Positionierung
Side Locating Rack Fitting

DM-CDWZJH

L
2
&
R 2”8
[re) L
T
S R
OJ 9 N
6 o
~
T
[J30 2
\
o
0
. []40
N~
N
35
o o
© 30 Ansicht a
View a
wof S
© < 60
\\
8 30
SCHNITT A-A ey ‘ 5
SECTION A-A R10 :i” “irle
N e I D
1
H A o| © — "I 1l
H | ~ |_II
: 24T |
4= —]
i ¥ t
Hi o of
1
f —(16
1
.| 20
55
Bauteile: Component parts:
1. Gestell Vierkantstahirohr Q235-40x40x3.0 1. Rack Square steel tube Q235-40x40x3.0
2. Gestell Vierkantstahlrohr Q235-30x30x3.0 i edplate e Sleetlube 023530:30:3.0
3. Verstarkung ~ C45 4. Rack Square steel tube Q235-40x40x3.0
4. Gestell Vierkantstahlrohr Q235-40x40%3.0 5. Fixing plate C45
5. Montageplatte C45 6. Fixing plate C45
6. Montageplatte  C45 7. Guide plate XBCINiTi18-10
- . 8. Fixing plate for locating rack 1 Three types.TypeA, TypeBR, TypeBL
I FUhrungSpla"e XGCrNIT” 810 . . " (See the next two pages of this,standard)
8. Grundplatte zum montieren des Gestells in drei Ausfiihrungen: Typ A, Typ | g washer d=8 GB97.1
BR, Typ BL 10. BOLT M8x25  GB70
(s. nachsten beide Seiten) Note:Part 1and 2 welded together after adjust the height,part1,3,8 welded to each other
9. Scheibe d=8 GB97.1
10. Schraube M8x25 GB70
Hinweis: Teil 1 und 2 nach der Hoheneinstellung verschweiflt
Teile 1,3,8 verschweildt

Bestellnummer / Order Number

Bestellnr. / Catalog No.

-| D

4oL |-

T
T

A/BR/BL |-| K/IG

DM-CDWZJH -

100

- 70

- 213 -

140 - BR -

486

www.anchorlamina.de

[

=

06/2018



- Gestell fiir seitliche Positionierung - Grundplatte
@ Anchor Lamina Side Locating Rack Fitting - Base plate

Type A
2-®D/H7
16
b 7 e
o Stahlrohr, Quadratquerschnitt
! ! Square steel tube
I E— DM-CDWZJH (Teil / part)1
r,,f,,f,j“v —— :j}
| i |
8 § R = !
| J} < !
| |
ittt ;1::1
25 © T
wn
= e
e g
R
35 20 E 15 L2
75
Material: C45 Material: C45
Lieferumfang: Attachment: Washer d=12 GB97.1
’ Bolt M12x40  GB70
Scheibe d=12 GB97.1 , AT
Schraube ~ M12x40 GB70 e Bics Ko e
Passstift 2x in  Typ K und G geteilt TypeG: D1=12 GB120 12x50
Typ K: D1=13  KP-DWXA13
Typ G: D1=12 GB120 12x50
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / Catalog No. |-| Typ
DM-CDWZJH - A
.anchorlamina.de
06/2018 e em 487



@ Anchor Lamina

Gestell fiir seitliche Positionierung - Grundplatte
Side Locating Rack Fitting - Base plate

Type BR
75
15 45
R| o
o] ]
2 HE 3%_ N
3 15 . 45 || |2-0DH? |
1.6 - —
8 ( ,} ] Stahlrohr, Quadratquerschnitt
] Square steel tube
L B /‘ DM-CDWZJH (Teil / part)1
[ 1 I ]
| ! \
g | | !
L N
40 «Q
) =
~7115
Type BL
40
- Stahlrohr, Quadratquerschnitt
7”*’% Square steel tube
e | DM-CDWZJH (Teil / part)1
g !
! R ——
— r,f,,j
o I
2] ( ) 2-ODiH7
15 16 ]
8 ?¢ % $’/ -
o \ | .
<
o] < -
I I
Rl o
15 45 - > =
~ |15
75
Material: C45 Material: C45
Lieferumfang: CJQZEL'?’ ent d=12 GBY7.1
Scheibe d=12 GB97.1 Bolt 2 M12x40 GB70
Schraube M12x40 GB70 Dowel-pin Type divide into K and G
Passstift in Typ K und G geteilt Type K: D1=13 KP-DWXA13
Typ K: D1=13 KP-DWXA13 Type G: D1=12 GB120 12x50
Typ G: D1=12 GB120 12x50
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / Catalog No. |-| Typ
DM-CDWZJH - BR
DM-CDWZJH - BL
www.anchorlamina.de
488 chof 06/2018

=]



